
 

 

年度末にあたって 
 

校長  金 澤   力  

春の訪れは三段階でやってくるといわれます。はじめは「光の春」、次に「音の春」、そして「気温の春」。今

は雪解けの音が聞こえる「音の春」が始まったあたりでしょうか。約１か月後には、北海道にも桜の便りが届

くことでしょう。 

 

３月１８日（月）、第７７回卒業式が行われました。当日は体調が優れず、欠席せざるを得なかった児童も

おり、とても残念でしたが、８４名の卒業生が小学校の課程を修了し、中学校へ進学します。最高学年の自

覚をもち、リーダーシップを発揮してきた６年生。卒業式での姿も大変立派でした。 

１～５年生は今日が修了式でした。４月に進級したころと比べると一段と成長した姿が見られ、頼もしく感

じました。離任式には６年生も参加して七重小学校を離任する先生方の話を聞き、お別れの時間を過ごしま

した。 

子どもたちはこの一年間でいろいろなことを学び、たくさんの経

験を積み重ねてきました。各教科の授業や学校行事、学年・学級

での係・当番活動やプロジェクト、委員会やクラブ…。本日配付し

た「あゆみ」を親子でご覧いただきながら、成長できたことや努力

が必要なことを振り返り、励ましていただければと思います。 

 

子どもたちは、４月から新しい学びのステージに上がり、社会の急激な変化に対応できる資質・能力を身

に付けていく学びを継続していきます。これは学校や家庭、地域の教育力が連携・協働してこそ、最大の効

果が生まれます。保護者、地域の皆様には、本年度いただいた教育活動へのご理解とご支援に感謝申し上

げますとともに、今後とも、子どもたちの学びを支えていただきますようお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

七飯町立七重小学校 学校だより  第１２号                令和６年３月２５日発行  

                                                 学校教育目標 

深く考える子ども 

明るく思いやりのある子ども 

丈夫でたくましい子ども  

 

重点教育目標 「学び合い」「支え合い」「笑い合える」子どもの育成 
～「安全 安心 安定」のある学校をめざして～ 

６年間ありがとうございました 
 ３月１８日は、第７７回卒業証書授与式が行われました。保護者と先生方、在校生代表の５年

生に見守られながら、６年生は立派な態度で七重小学校を巣立ちました。６年間、見守りいただ

いた地域・保護者の皆様、ありがとうございました。下の七重小日記３月もご覧ください。 

https://www.town.nanae.hokkaido.jp/education/detail/00014594.html 

【大切なお知らせ】所属学級の発表はメールで行います 
新年度登校時の混雑や児童の不安解消のため、所属学級と担任を４月６日（土）に安心安全メ

ールにて送信いたします。ご家庭におかれましては、内容をご確認いただき、児童にお伝えいた

だきますようお願いいたします。当日の朝は、靴箱や教室配置を玄関に掲示しておきますので、

児童が自分で確認して移動することになります。よろしくお願いいたします。 

https://www.town.nanae.hokkaido.jp/education/detail/00014594.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆蛯沢 佳太 教諭◆（森町立森小学校へ） 

 七重小学校では、６年間お世話になりました。最初の４年間は５・６年、

最後の２年間は、１・２年生を担当させてもらいました。どの学年の子ども

達も大変人懐こく、本当に楽しい時間を過ごさせて頂きました。 

コロナ禍と共に過ぎ去っていった期間でもありました。学び方や働き方、行

事のあり方についても考えさせられた６年間でした。見えない未知のものと

の長い戦いをしながら、同時に「学校の中心は子どもであってほしい」とも

強く感じた６年間でした。 

次の学校でも、七重小学校で感じたこの思いや気持ちを無駄にせずに生かし

ながら新しい子どもたちとまた向き合っていきたいと思います。 

◆工藤 真子 教諭◆（大中山小学校へ） 

 七重小学校は２度目の勤務であり、今回は８年間という長い期間の勤務で

した。たくさんの出会いがありました。いろいろな関わり方をした８年間で

した。かつての教え子が保護者になって出会うこともありました。時の流れ

とは不思議な縁を紡ぐものだと感じました。とても学びの多い８年間でし

た。ありがとうございました。 

◆半澤 幸征 教諭◆（室蘭市立みなと小学校へ） 

 七重小学校は教員になり初めての学校でした。初めての教員生活は不安でい

っぱいでした。しかし子どもたちの一生懸命活動する姿や笑顔にたくさん救わ

れ、日々を楽しく過ごすことができました。 

 ４月からは室蘭の方に異動になります。遠く離れた地ですが七重小学校の子

どもたちが楽しく元気に過ごせるよう応援しています。４年間ありがとうござ

いました。 

◆社本  希 教諭◆（八雲町立野田生中学校へ） 

 教職に就いて初めての学校が七重小学校でした。七飯で育ったすてきな子

どもたちの頑張る姿から、私自身も様々なことを学ばせていただきました。

また、これまで保護者の皆様や地域の方々にもたくさんのご理解とご協力を

いただきありがとうございました。子どもたちが、これからも心豊かに成長

することを願っています。お世話になりました。 

◆堂佛 実咲 教諭◆（千歳市立高台小学校へ） 

 たくさんの笑顔が溢れる七重小学校に、４年間お世話になりました。振り返

ると、七重小学校の皆さんと楽しく話したり、遊んだりしたことが鮮明に思い

出されます。日々、成長していく姿を見ることができで、本当に幸せでした。

保護者の皆様には、たくさんのご支援やご協力をいただき、心より感謝してお

ります。ありがとうございました。 

◆泉 めぐみ 教諭◆（北斗市立久根別小学校へ） 

 七重小学校には 6 年間勤務しました。元気な子ども達と理解ある保護者の

皆様に温かく支えていただいた６年間でした。七重小学校での、素敵な思い

出を大切にして、次の勤務校でも、頑張っていこうと思っています。 

 ６年間ありがとうございました。 

転出職員の紹介 ～お世話になりました～ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆寺岡 善智 教諭◆（函館市立湯川小学校へ） 

 七重小学校においては、６年間の勤務でした。その間、諸先生方をはじめ、

保護者の皆様、地域の方々に厚く支えられ、たくさんのことを学ばせていただ

きました。誠にありがとうございました。次年度からは、函館市立湯川小学校

へ赴任いたします。七重小の子どもたちの健やかな成長を心より祈っておりま

す。 

◆阿保 沙智 教諭◆（七飯町立大沼岳陽学校へ） 

 明るく元気な児童のみなさんと一緒に、楽しい毎日を過ごすことができまし

た。あたたかく見守ってくださった保護者のみなさま・地域の方々へも感謝の

思いでいっぱいです。 

 七重小での経験を次の学校でも生かしていきたいです。ありがとうございま

した。 

◆山本 智美 養護教諭◆（ご退職） 

七重小学校には３年半お世話になりました。明るく素直な子どもたち、あた

たかい地域の方々や保護者にめぐまれ、とても幸せでした。子どもたちと過ご

した時間は私にとって宝物です。４月からは函館市立あさひ小学校へ勤務する

ことになりました。ここでの出会いや経験を大切にし、新たな場所でも力を尽

くしていきたいと思います。今までありがとうございました。 

◆井上 一男 教諭◆（ご退職） 

 大好きな理科の専科教員として６年間大変お世話になりました。理科の実験

を子どもたちに見せた時に、多くの子どもたちから「どうして？」「やってみ

たい」などの声を聞くのが大好きでした。プログラミング能力検定試験にチャ

レンジできたのもよい思い出です。ありがとうございました。 

◆田代 美也子 時間講師◆（ご退職） 

１年間という短い間でしたが、子どもたちの明るさに支えられ、あっという

間の楽しい時間を過ごさせてもらいました。算数の時間に TT として入ること

が多かったのですが、子どもたちが「あ、わかった！」と言って鉛筆を進める

様子を見るたび、嬉しくなったのを思い出します。今後も子どもたちの健やか

な成長を願っています。 

【お知らせ】 

 新年度前の春休みは、気温が暖かくなり、自転車も解禁されることから、子供たちが外で過ご

す時間も増えてくると思われます。すがすがしい気持ちで元気いっぱいにスタートするために、

生活のリズムの維持や交通安全など、新しい生活に向けた心と体の準備を進めてほしいです。 

また、新生活で環境が変わることから、子供によっては不安や悩みなども出てくるかもしれま

せん。必要に応じて以下の連絡窓口をご活用ください。 

 

◆七重小学校 65-2029 

◆「子ども相談支援センター」等の相談窓口 … 以下のリンクをご活用ください。 

https://www.town.nanae.hokkaido.jp/hotnews/files/00014200/00014208/20231212170602.pdf 

◆「おなやみポスト」… 持ち帰ったクロームブックのトップ画面から接続して相談できます。 

https://www.town.nanae.hokkaido.jp/hotnews/files/00014200/00014208/20231212170602.pdf

